

# 县区播报

## 中欧班列新增一条线路、7个班次

### 今年中欧班列第二次国内协调会召开 明年起,中欧班列实现“量价捆绑”优惠政策

本报讯 昨日,中欧班列国内第二次协调会在郑召开。郑州、重庆、成都、武汉、苏州等地中欧班列运营平台企业负责人应邀参会,大家针对国内中欧、中亚班列开行现状以及未来发展计划进行了会商。

从协调会上,记者了解到,中欧班列班次号有了新变化,原“8”字开头班次号变为“X”开头班次号,如:“80001”

车次变为“X0001”车次,以“X”开头“新欧”班列在班次号上更加规范合理化。除了车次号更新,发车班次、线路也有调整,新增了中欧班列西部通道经阿拉山口出入境4条去程及3条回程班次,并开通了满洲里出入境线路。由此,中欧班列东部通道经满洲里出入境将新增3条去程及2条回程班次。

中国铁路总公司相关负责人表示,中欧班列从2015年起,对中欧班列全程的运输价格实现“量价捆绑”优惠政策,让各城市开行的中欧班列更便捷,价更优。

据了解,按照计划,至今年底,全国中欧班列开行总数有望突破300班次。 郑州晚报记者 王赛华

### 中原区民政局 提前做好冬季救助工作

本报讯 入冬后,对露宿街头的进城务工人员 and 流浪乞讨人员等特殊群体的救助工作已成了中原区民政部门的重要救助活动之一。

近日,中原区民政局安排部署,对辖区内沿三环、四环立交桥、各小区游园、街边公园、市场周边、背街小巷等角角落落进行拉网式巡查,按照“自愿受助、无偿救助”的要求对13名流浪乞讨人员实施救助,对30余名需临时救助的人员发放了衣物、食品、药品。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 陈敏

## “夜间也能到门诊治疗,真好!”

### 中牟县中医院开通夜间门诊



本报讯 15日晚8时许,中牟县一名大学生骑车不慎摔伤,同伴立即将其送到中牟县中医院外科夜间门诊。“医院开通了夜间门诊,真好。不然今晚我可要遭大罪了。”受伤大学生感叹地说。

据了解,本月初中医院率先在中牟县开通工作日夜间门诊,将门诊时间延长4小时,即患者在周一至周五每晚5时~9时期间仍可进行各科各项常规诊疗,就诊费用严格执行日间普通门诊标准,并免除挂号费。

中医院院长申俊领介绍,夜间坐诊医生均为高级职称、经验丰富的门诊大夫。医院在延长内科、外科、妇科、儿科、骨科等门诊服务时间的同时,还将服务范围扩展至放射科、超声科、心电图室、检验科、输液大厅、医保刷卡、中药房等医技和行政科室,确保在夜间就诊的患者享受到与日间门诊相同质量的医疗服务。

郑州晚报记者 张朝晖  
通讯员 谢鹏飞 王伟玲 文/图

### 管城回族区执法局 取缔占道经营建材商铺

本报讯 日前,管城回族区执法局组织50名执法人员、50名文明劝导员,联合特警、紫南办事处和社区,并配备铲车1两、清理大沙车辆5辆、搬家公司车辆5辆,重拳出击,联合执法,依法取缔金城西街两侧、永恒理想世界小区周边40多家建筑材料占道的商铺,还路于民。

“市民多次投诉反映金城西街两侧、永恒理想世界小区周边有多家建材商铺占用城市道路,乱堆乱放水泥大沙,占道经营瓷砖、门窗等物料,导致交通堵塞,严重影响周围群众正常生活、出行,必须清理,必须还路于民。”管城区城市管理行政执法大队大队长燕胜军告诉记者。

郑州晚报记者 冉红政 通讯员 李阳楠

### 上街地税直属税务所 多举措服务企业

本报讯 今年以来,上街地税局直属税务所提速政策服务,缩短咨询答复时限;明确首问责任人、办理程序、办理标准、岗位职责、处理方式、沟通协调、后台支撑和责任追究等内容,避免纳税人来回跑腿,最大限度方便纳税人;简并涉税报表,减轻表单填写负担,规范涉税文书报表格式,推行免填单服务,对不能实行免填单服务的,实施简化填单服务;要求税收管理员切实担负起“企业协调联络员”的职责,对企业所遇到的困难要在工作日志中做好记录,群策群力、集思广益,在职责范围内,尽可能地帮助企业理顺关系、改善经营环境,提供协调帮助;理清税收执法权力事项,公开权力目录,实行“权力清单制度”,让权力在阳光下运作,为纳税人创造公开、公正的税收环境。

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 许锦锋

### 惠济区“家庭文明代表制”志愿服务风生水起

本报讯 昨日下午,惠济区“家庭文明代表”志愿者,按照区文明办统一部署,在全区开展了丰富多彩的志愿服务。“通过‘家庭文明代表制’,辖区居民可从家庭层面了解文明城市创建的意义,改善自己的言行,为创文贡献力量。”惠济区宣传部副部长、文明办主任丁建国说。

据了解,从2008年起,惠济区开始推行“家庭文明代表制”,即在辖区居民家庭中,每户推选一位成员做表率,担任文明代表;各级政府部门再根据居民投票等程序,推选出社区级、街道级、区级家庭文明代表,对事迹突出者给予表彰奖励。目前,惠济区共选出3届“家庭文明代表”,全区8

个镇(街道)、54个行政村和11个社区中,推选出村(社区)级家庭文明代表4万余名、镇(街道)级家庭文明代表4000余名、区级家庭文明代表400余名。仅今年,该区“家庭文明代表”志愿者就开展活动200多场次,受益群众8万多人次。

郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 张超

### 荥阳市人社局依托网格保民生

本报讯 近日,荥阳市京城办康寨村村民王老汉从荥阳市人社局网格化下沉小组成员手中领到了社会保障金,高兴得合不拢嘴:“我们被征地农民按月领取保障金,这下生活更有保障了,后顾之忧没了,心里踏实了。”和王老汉一样,截至目前,荥阳市已有587名被征地农民喜领社会保障金。

近年来,荥阳人社局依托网格化管理,实行服务文明规范化建设,打造阳光服务,耐心讲解政策,积极解决每一位群众的问题,以良好的形象,热情的服务,赢得群众满意和支持。

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 张浩宇

**消费** 刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

## 润唐豆浆豆腐机 轻松自制舌尖豆浆豆腐

豆腐,凭借其可口的味道和高蛋白含量的营养深受广大群众的喜爱。豆腐制作的过程繁杂,在外购买豆腐已成为众多家庭的首选,但近年媒体屡屡报导黑豆腐作坊,让很多爱吃豆腐的人心生畏惧。润唐发明家用豆腐豆浆机,在家轻松自制豆腐。

豆腐机包含了多项国家专利,只需轻轻一按,磨浆、煮浆、滤浆、冲浆,全部自动完成,用豆腐盒即可轻松压制豆腐。润唐豆腐豆浆机以最短的时间、最简单的操作,让人们在家轻轻松松就能制作出豆香味十足、细腻嫩滑的豆腐和美味醇厚的舌尖级豆浆!

**豆腐机制作的豆浆比普通豆浆更浓、更香、更滑更营养。**

润唐家用豆腐豆浆机采用浆渣分离和智能磨浆煮浆技术,出浆率高达30%以上,蛋白质含量更高。根据康奈尔法则采用86℃磨浆,有效去除胰蛋白酶抑制剂等有害物质,去除豆腥味,使豆浆口感更香。

润唐豆腐机,用现代科技取代繁复的古老工艺,轻松在家自制放心豆腐!欢迎到郑州管城区家电市场名优家电城三期245号咨询。

部分社区报官方微信  
扫一扫有惊喜

具市播报	登封播报	新密播报	荥阳播报
新郑播报	中牟播报	社区报	金水社区报